



Общественно-политическая газета Нижневартовского района

НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

www.novpriob.ru

ГАЗЕТА ВХОДИТ В «ЗОЛОТОЙ ФОНД ПРЕССЫ»



В Нижневартовском районе торжественно открыт первый крытый хоккейный корт.

► 2 стр.

№ 5 (4619) 19 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА • ЧЕТВЕРГ • ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ • ИЗДАЕТСЯ С 24 АВГУСТА 1990 ГОДА

ЗНАЙ НАШИХ!



Мадина Садирова и её триптих «Сказки народов ханты»

Мадина – человек года

Воспитанница Охтеурской детской школы искусств Мадина Садирова стала лауреатом общественного признания «Люди года» по версии «Клуба-7», которую ежегодно проводит Государственная телерадиокомпания «Регион – Тюмень». Она стала победителем в номинации «Дебют года».

Среди лауреатов общественного признания в различных номинациях такие известные люди, как председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Борис Хохряков, председатель Тюменской областной Думы Сергей Корепанов, генеральный директор НК «Сургутнефтегаз» Владимир Богданов, генеральный директор ООО «Роснефть – Уватнефтегаз» Евгений Задорожный, ректор Тюменского государственного медицинского университета, академик РАН Ирина Медведева и другие представители Ханты-Мансийского, Ямало-

Ненецкого округов и юга Тюменской области. Наряду с известными людьми в числе лауреатов есть и те, чьи заслуги и достижения получили столь высокую оценку впервые. Среди них Мадина Садирова.

Напомним, Мадина Садирова – человек разносторонних творческих дарований. В ноябре 2016 года вместе с другими воспитанниками Охтеурской школы искусств она принимала участие в XXII Международном конкурсе музыкально-художественного творчества «Праздник детства», который проходил в Санкт-Петербурге. Мадина удостоилась диплома первой степени за игру на фортепиано. Она также является участницей вокальной группы и выпускницей художественного класса. За триптих «Сказки народов ханты» члены жюри присудили ей высшую награду – Гран-при.

Церемония награждения победителей состоится во время прямого эфира в концертной студии ГТРК «Регион – Тюмень» 20 января в 17.00.

ОБРАЗОВАНИЕ

Олимпиада назовёт лучших

Команда, состоящая из 17 учеников школ Нижневартовского района, принимает участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, который проходит с 13 января по 22 февраля.

Школьники из Нижневартовского района покажут свои знания по литературе, праву, математике, истории, английскому языку. Олимпиада пройдёт в школах района с использованием дистанционных технологий. Для участников олимпиады по физкультуре организуется выезд в Нижневартовск.

Напомним, что в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, который проходил среди учащихся 7-11 классов, приняли участие 248 учеников. Победителями и призёрами стали 110 человек. А три года назад ученик Излучинской общеобразовательной средней школы № 1 Никита Сухопещенко стал победителем Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре. До этого такую же победу на олимпиаде одержал Максим Паскарь, выпускник этой же школы.

АКТУАЛЬНО

Болезнь не рекомендуется

В Нижневартовском районе уровень заболеваемости ОРВИ и гриппом не превышает эпидемиологический порог, сообщает главный врач Центральной районной больницы Нина Шляхтина.

В недельной динамике с 9 по 13 января 2017 года отмечается снижение заболеваемости ОРВИ на 22 процента (относительно прошлой недели). За прошедшую неделю зарегистрировано 98 случаев заболеваемости ОРВИ (из них взрослых 27 человек, детей – 71). Чаще всего болеют дети в возрасте до 14 лет.

С начала эпидсезона 2016-2017 гг. зарегистрировано 1890 случаев ОРВИ, что на 61 процент больше по сравнению с аналогичным периодом 2015-2016 гг. Это обусловлено тем, что в прошлом сезоне рост заболеваемости был зафиксирован позже.

Стабильную эпидемиологическую ситуацию медики связывают с правильно организованной осенней прививочной кампанией. В профилактических целях в августе-декабре 2016 года вакцинировано 11 594 человека (7 890 взрослых и 3 704 ребёнка), что составило 100 процентов от плана.

Эпидемиологический порог не превышен, ни одна школа на карантин не закрыта, сообщает Нина Шляхтина.

Материалы полосы подготовлены пресс-службой администрации района.

Читайте нас и на сайте: www.novpriob.ru

Как мы уже сообщали, в Нижневарттовском районе открыт первый крытый хоккейный корт с искусственным льдом.

В торжественной церемонии в посёлке Излучинск принимали участие спортсмены, представители власти, общественности, руководители подрядной организации, компаний-недропользователей, жители района. Открытие в посёлке крытого хоккейно-

гельством пристально наблюдали и представители общественности. Средства на возведение спортивного сооружения были выделены из окружного и районного бюджетов. Финансовую поддержку также оказала нефтяная компания «Роснефть», подразделения которой активно участвуют в осуществлении в районе социально значимых проектов.

На ледовой арене можно будет не просто покататься на коньках в своё удовольствие, но и заняться профессиональным спортом. Каким – предложили опре-



Все на корт!

го корта – это, безусловно, одно из самых важных и ярких событий наступившего года в Нижневарттовском районе.

Глава района Борис Саломатин, обращаясь к участникам церемонии, напомнил, что жители Излучинска в 2006 году попросили построить корт. «Сегодня мы выполнили это поручение, ледовый дворец готов к эксплуатации. Благодарен всем, кто принимал участие в его строительстве. Уверен, это начало хорошей традиции и новые спортивные объекты будут построены во многих поселениях», – подчеркнул глава района.

Для Нижневарттовского района крытый хоккейный корт объект социально значимый. За его строи-

Люция ПРОКОПОВИЧ:

– Наши дети на протяжении двух месяцев спрашивали, когда же откроется корт.

Крытый корт поможет школьным педагогам в деле профилактики правонарушений среди подростков и даже в укреплении внутрисемейных отношений.

Ведь здесь не только будут работать секции по хоккею и фигурному катанию. Свой досуг будут проводить и дети, и их родители, поскольку всей семьёй можно будет прийти и покататься на льду. Так много говорят сегодня о гармонизации отношений между родителями и их детьми, и чем больше времени они будут вместе проводить, тем больше станут понимать друг друга.

Участвуя в соревнованиях, я много ездила по стране и могу сказать, что такое внимание к развитию спорта, какое мы видим в Нижневарттовском районе, мало где встречается.



делить самим жителям Излучинска. Лидерами общественного голосования стали хоккей и фигурное катание. Набор в спортивные секции уже стартовал.

В день открытия на ледовом поле провели первый товарищеский хоккейный матч. На лёд вышли хоккеисты Излучинска и Новоаганска.

Излучинцы с начала первого периода смогли навязать гостям свою игру, и основное время первой трети матча прошло на половине команд Новоаганска. Как результат – первый гол в ворота гостей в середине периода.

После пропущенной шайбы новоаганцы заметно собрались и сумели создать несколько опасных моментов у ворот хозяев турнира, один из которых принёс команде заслуженный гол. На перерыв команды ушли со счётом 1:1.

Второй период новоаганцы начали играть активнее, что принесло болельщикам надежду на реванш. Игроки обеих сборных в желании достичь победы стали играть более открыто, свободно и жёстко. Начали нарушать правила, что привело к

Сергей ЩЕРБАКОВ:

– В своё время я был заместителем директора детско-юношеской спортивной школы, вёл хоккейную секцию. В первые годы двадцать первого века команда Нижневарттовского района славилась по всему округу, юные хоккеисты постоянно привозили домой заслуженные награды.

Нужно много лет потратить на то, чтобы воспитать настоящего хоккеиста, для этого необходима непрерывная спортивная подготовка. Наладить её в ледовом дворце вполне возможно. В Излучинске можно организовать и секцию женского хоккея, тем более что условия для подготовки чемпионов у нас сейчас созданы. Нашим юным спортсменкам можно будет занять свою нишу в российской сборной и заявить о себе не только в стране, но и на международном уровне.

Гульнара АРСЛАНОВА:

– Пришла поболеть, мой сын Роберт Набиев играет в майке под номером 72. Сейчас ему двадцать восемь лет, а привела его в хоккейную секцию шестилетним мальчишкой.

Занимался с ними тренер Сергей Щербаков. В посёлке для катка расчищали место, заливали водой. Но с наступлением весны игра в хоккей становилась невозможной. Однако тренер в весеннюю и летнюю пору вывозил ребят на соревнования, а перед началом матчей в гостях тренировал мальчишек на крытых хоккейных кортах.

штрафам: в середине периода игрок новоаганской сборной за задержку соперника клюшкой отправился на две минуты на скамью штрафников. Излучинцы смогли использовать этот шанс и после

соперника – 4:2 в пользу команды Излучинска.

Глава района Борис Саломатин поблагодарил спортсменов за зрелищную игру и вручил капитанам команд кубки за 1 и 2 место.

Излучинские школьницы

Карина ТИМЕРГАЛИНА, Галина КРУГЛИКОВА, Ангелина КОЖОКАРУ, Ирина КОМПАНИЕЦ и Кристина КАМИНА:

– Все мы занимаемся спортом, ходим на секции лёгкой атлетики и самбо. Патриотом зимних видов является у нас Кристина, она мечтает записаться в секцию женского хоккея. Сегодня это очень популярный вид спорта, особенно среди тех девушек, которые могут сами за себя постоять.

вбрасывания забили очередную шайбу в ворота соперников. 2:1 – так завершился второй период.

Заключительный период стал самым богатым на количество заброшенных шайб. Взятие ворот состоялось трижды. Новоаганцы первыми смогли забить ещё одну шайбу. Но хозяев турнира пропущенный гол не смутил, и в конце матча они смогли дважды поразить ворота

Также во время церемонии открытия зрители могли не только насладиться хоккейным матчем, но и получить возможность в числе первых опробовать лёд. Организаторы разыграли несколько сертификатов на бесплатное посещение ледовой арены. Для этого было достаточно ответить на вопросы спортивной викторины. Жители Излучинска доказали – правила хоккея они знают в совершенстве.

Отметим, что крытый хоккейный корт в Излучинске соответствует всем современным стандартам спортивного объекта высокого класса. И возможно, именно на этой ледовой арене вырастут новые звёзды мирового спорта.

В следующем месяце мы вернёмся к этой теме и расскажем о том, как работает первый в районе крытый хоккейный корт.

По материалам пресс-службы администрации района.

ФОТО АЛЕКСАНДРЫ МАРТЫНОВОЙ, МИХАИЛА РУДАКОВА.

Желаю сдать ЕГЭ!



О сроках подачи заявлений на участие в ЕГЭ-2017

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки напоминает, что заявление на участие в ЕГЭ 2017 года необходимо подать до 1 февраля. В заявлении должны быть перечислены предметы, по которым участник планирует сдавать ЕГЭ.

Два экзамена – русский язык и математика – являются обязательными для выпускников текущего года. Успешная сдача этих предметов необходима для получения аттестата о среднем общем образовании.

Остальные предметы учащиеся сдают по выбору, который должен быть основан на том, по какой специальности или направлению подготовки намерен продолжить обучение участник ЕГЭ, и какие предметы будут засчитываться вузом в качестве вступительных испытаний в каждом конкретном случае. Перед подачей заявления следует ознакомиться с этой информацией на сайтах выбранных вузов.

В заявлении можно указать любое количество предметов.

Выпускники школ текущего года подают заявление на сдачу ЕГЭ по месту учёбы. Выпускники прошлых лет должны подать заявление в места регистрации на сдачу ЕГЭ, определяемые органами управления образования субъекта Российской Федерации.

Заявления подаются обучающимися, выпускниками прошлых лет лично на основании документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.

Обучающиеся и выпускники прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления должны предъявить копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а участники-инвалиды и дети-инвалиды – оригинал или заверенную в установленном порядке копию

справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

Выпускники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригиналы документов об образовании. Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.

Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, и обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, при подаче заявления предъявляют справку из своей образовательной организации, подтверждающую

освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году. Оригинал справки для обучающихся в иностранных образовательных организациях предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.

После 1 февраля заявление на участие в ЕГЭ принимается по решению государственной экзаменационной комиссии субъекта Российской Федерации только при наличии у заявителя уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтверждённых документально) и не позднее, чем за две недели до начала экзаменов.

Горячая линия

Список телефонов горячей линии на период проведения Государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2016-2017 учебном году

№ п.п.	Ф.И.О. ответственного	Должность	Курируемые вопросы	Телефоны
1.	Лашина Ирина Константиновна	Начальник управления общего образования		8 (3467) 32-74-12
2.	Васяева Олеся Игоревна	Начальник отдела адаптированных образовательных программ и итоговой аттестации		8 (3467) 31-84-94
3.	Савицкая Татьяна Викторовна	Консультант отдела адаптированных образовательных программ и итоговой аттестации	Обеспечение проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования	8 (3467) 31-85-49
4.	Киселёва Юлия Анатольевна	Главный специалист отдела адаптированных образовательных программ и итоговой аттестации	Обеспечение проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования	8 (3467) 31-85-49

Места и порядок регистрации заявлений для участия в сдаче ЕГЭ, ГВЭ

Подача заявлений для прохождения Государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме ЕГЭ и ГВЭ для выпускников Нижневартковского района осуществляется до 1 февраля 2017 года:

- выпускниками текущего года;	<i>в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой обучающийся осваивал образовательные программы среднего общего образования;</i>
- выпускниками прошлых лет;	<i>в управление образования и молодежной политики администрации Нижневартковского района по адресу: г. Нижневартовск, ул. Таёжная, д. 19, каб. 305</i>
- лицами, освоившими образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы, но получившие справку об обучении в образовательной организации;	
- обучающимися образовательных организаций, расположенных за пределами территории Российской Федерации;	
- обучающимися по образовательным программам среднего общего образования в образовательных организациях, расположенных на территориях Республики Крым и городе федерального значения Севастополе;	
- обучающимися, получающими среднее общее образование в рамках освоения образовательных программ среднего профессионального образования, в том числе образовательных программ среднего профессионального образования, интегрированных с образовательными программами основного общего и среднего общего образования (далее – обучающиеся СПО).	<i>в образовательные учреждения профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (АУ «Ханты-Мансийский технологический колледж», АУ «Югорский колледж-интернат олимпийского резерва», БУ «Сургутский колледж русской культуры им. А.С. Знаменского», БОУ «Югорский физико-математический лицей-интернат»)</i>

Места регистрации ЕГЭ

Перечень мест регистрации заявлений на сдачу Единого государственного экзамена в досрочный и основной период выпускников прошлых лет на территории Нижневартковского района в 2017 году

№ п/п	Наименование места регистрации заявлений на сдачу ЕГЭ	Адрес	Координатор (Ф.И.О.)	Занимаемая должность	Контактный телефон	Факс	Адрес электронной почты
Нижневартковский район							
1	Управление образования и молодежной политики администрации	628611 город Нижневартовск, улица Таёжная, дом 19	Бугулова Белла Александровна	главный специалист отдела общего образования	8 (3466) 49-47-41	8 (3466) 49-48-20	edu@nvraion.ru bugulovaBA@nvrain.ru

Телефоны горячей линии управления образования и молодежной политики администрации Нижневартковского района по вопросам проведения Государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования в 2016/2017 учебном году

Муниципальный орган, осуществляющий управление в сфере образования	ФИО	Занимаемая должность	Форма государственной итоговой аттестации	Контактный телефон
Управление образования администрации Нижневартковского района	Молодых Надежда Петровна	Начальник отдела общего образования	Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования	8 (3466) 49-47-27
	Бугулова Белла Александровна	Главный специалист отдела общего образования	Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ)	8 (3466) 49-47-41

Управление образования и молодежной политики администрации района.

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Греемся осторожно

Критически низкие значения температуры выдала текущая зима на значительной территории России, создав дополнительные проблемы для людей.

Аналитики российской метеослужбы констатируют, что для ХМАО – Югры и ЯНАО это крупная природная аномалия, на 12–20 градусов ниже климатической нормы.

Такие погодные условия вынуждают принимать необходимые меры по обогреву помещений, в которых люди проживают и работают.

Для подразделений филиала казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району 2016 год завершился динамикой роста пожаров. В 2015 году ликвидирован 41 пожар, в 2016 году – 45. Аналитика пожаров обращает свое внимание на отдельные моменты.

Благодаря профилактическим мероприятиям достигнуто снижение их количества в жилых домах и общежитиях с 16 случаев в 2015 году до 11 – в 2016. Однако в 2016 году произошло 14 пожаров в надворных постройках (гаражи, сараи, бани), которых в 2015 году не зафиксировано. Кроме этого заслуживает внимание анализ пожаров в садоводческих объединениях граждан. От всего числа произошедших в 2016 году пожаров 18% их количества – на садовых участках, хотя в 2015 году было гораздо больше – 27%.

Владельцы индивидуального жилья и дачных участков выращивают овощи и зелень, разводят и содержат рогатый скот, кроликов, птицу и т.п., поэтому одной из проблем, которую приходится им решать, является обеспечение защиты растений и животных от воздействия низких температур зимой и в межсезонье. На сегодняшний день существует достаточно много вариантов того, как организовать обогрев курятника, теплицы, сарая. Необходимо отметить, что использование электрических обогревателей – достаточно дорогостоящий вариант, поэтому он целесообразен в экстренных ситуациях или при недоступности других способов.

Использование газовых приборов более экономично, но и более опасно. Такой вариант, как правило, применим для утепления больших по площади помещений и требует обязательной хо-

рошей вентиляции, а также постоянного контроля за работой устройств.

В случае доступности твердого топлива (угля, дров) зимой зачастую используется печной обогрев подсобных помещений для содержания животных и птицы. Но при эксплуатации печей требуется соблюдение ряда условий: устройство дымохода, обеспечение пожаробезопасности, изоляция нагревательных поверхностей для защиты птиц и животных от ожогов, необходимость регулярного добавления топлива, постоянный контроль температуры и процесса горения. Следует помнить, что такое оборудование достаточно габаритное, поэтому для небольших помещений его применение не всегда целесообразно.



Одним из распространенных и простых способов обогрева животных и птиц являются инфракрасные лампы, у которых масса достоинств: одновременное обеспечение теплом и светом, высокая производительность и КПД при компактных размерах (например, одна лампа ИКЗК мощностью 250 Вт способна обогреть около 10-12 кв. м помещения), направленный обогрев. Как известно, инфракрасные устройства и лампы нагревают не воздух, а конкретные поверхности, поэтому правильная их расстановка обеспечит теплом только требуемые места, они не сжигают кислород, просты в установке, эксплуатации и замене.

Каким бы видом обогрева помещений ни пользовался человек, соблюдение элементарных мер пожарной безопасности сэкономит не только материальные средства, но и самое ценное – жизнь и здоровье.

Рашид ГАНИАТУЛИН,

инженер ООПП и ОН ФКУ ХМАО – Югры «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району.

Автошкола «Арат» пгт. Излучинск

ВНИМАНИЕ! Весь январь категория «В» – **25000 рублей!**

Телефон (3466) 61-88-78.

П-10

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ!

ДОРОГО покупаем шкурки **СОБОЛЯ** в этом сезоне!

Специальная высокая цена на ТЕМНЫЕ и СЕДЫЕ! ЯРКО-СЕДЫЕ до 18000 руб.!

Тел. 8 (922) 176-83-14, 8 (929) 22-45-222, 8 (922) 159-38-18.

Вниманию охотников!

Покупаем шкурки соболя. Дорого!

Тел. 8 (919) 370-86-83.

П-466

ОХРАНА ТРУДА

Время для отчета

В соответствии со статьей 212 Трудового кодекса РФ работодателям всех форм собственности необходимо предоставлять информацию о состоянии условий и охраны труда.

Во исполнение закона ХМАО – Югры от 27 мая 2011 года № 57-оз информация предоставляется по форме, утвержденной приказом департамента труда и занятости населения ХМАО – Югры от 16 февраля 2012 года № 1-нп «Об утверждении форм и сроков представления отчетов органами местного самоуправления об осуществлении переданных им отдельных государственных полномочий в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда и использованию предоставленных субвенций».

Форма отчета формата Excel размещена на главной странице официального сайта администрации района в разделе «Экономика и финансы» – «Социально-трудовые отношения» – «Охрана труда» в подразделе «Отчеты по охране труда».

Формы отчетности обрабатываются посредством автоматизированной информационной системы «Состояние условий и охраны труда в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» с помощью экспортирования данных из файла формата Excel. Изменение или самостоятельное формирование выгруженного файла указанного формата не допускается.

Файл для заполнения также возможно получить на электронный носитель или по электронной почте у специалистов отдела труда администрации района.

Сроки предоставления информации о состоянии условий и охраны труда организациями, осуществляющими деятельность на территории района за год, ежегодно в срок не позднее 1 февраля года, следующего за отчетным.

Отчет необходимо предоставлять в электронном виде на e-mail: **Trud@nvraion.ru** и на бумажном носителе в отдел труда администрации района по адресу: г. Нижневартовск, ул. Таежная, д. 19, каб. 110, 112, 210.

Для разъяснения особенностей заполнения форм отчетности отдел труда администрации района проводит еженедельные семинары.

Время и место проведения семинара: каждый вторник с 14.00 до 17.00 по адресу: г. Нижневартовск, ул. Таежная, д. 19, кабинеты 110, 112.

Контактные телефоны: **8 (3466) 49-47-84, 49-48-24, 49-47-23.**

Отдел труда администрации района.

К СВЕДЕНИЮ

Приглашаем на реабилитацию

Инвалиды по зрению, лица старше 18 лет с ограниченными зрительными возможностями, проживающие на территории ХМАО – Югры, могут пройти комплексную социальную реабилитацию в комплексном центре социального обслуживания населения «Городская социальная служба», г. Сургут. Продолжительность прохождения гражданами комплексной реабилитации возможна до 10 недель непрерывно либо в 2 заезда по 5 недель в течение года.

Инвалидов по зрению, желающих пройти реабилитацию, просим обращаться в БУ «Комплексный центр социального обслужи-

вания населения «Радуга» по адресу: п. Излучинск, ул. Набережная, 15, второй этаж, кабинет 14, телефон **(3466) 28-26-70** или в филиал учреждения: п. Новоаганск, ул. Мелик-Карамова, 8, кабинет 10, телефон **(34668) 5-15-29**. Режим работы учреждения: понедельник с 9.00 до 18.00, вторник, среда, четверг, пятница с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

Более подробную информацию можно получить на сайте учреждения **www.raduga-kcson.ru** во вкладке «Социальные услуги жителям Югры».

КЦСОН «Радуга».

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаются 2 и 3-комн. квартиры в пгт. Новоаганск, капитальный дом на ул. 70 лет Октября. Цена – 1000000 руб. (торг). Тел. **8-982-123-10-95.**

Продаётся **автомобиль «Hyundai Solaris»** 2012 года, двигатель: бензин, 1,6 л, 123 л.с., механика, передний привод, тип кузова – седан, цвет – синий, пробег – 7 500 км, комплектация «комфорт». Тел. **8-912-933-11-32.**



И.о. главного редактора Александр Петрович СТРАБЫКИН, тел. 24-33-20.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55. E-mail: **nr_comp@mail.ru**, для документов: **nr_kom@bk.ru** Сайт: **www.novpriob.ru**

Заместители главного редактора: Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30. **Главный бухгалтер** Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70. **Ответственный секретарь** Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00. **Отдел промышленности и строительства:** Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.

Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85. **Отдел новостей и тематических полос:** Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

NPR – на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА. **Корректор** Инна КИРИЛЛОВА. **Компьютерный отдел:** Елена САЛБИЕВА, тел. 61-30-86. Наталья БАБУСЕНКО, Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА.

Тираж 3105 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.

Заказ – 5. Газета подписана в печать 18.01.2017 г., по графику – 14.00 фактически – 14.00

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России»
54369 – для индивидуальных подписчиков – 7,78 руб. за 1 экз.
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 7,05 руб. за 1 экз.
04369 – для предприятий и организаций – 9,08 руб. за 1 экз.